

Комплексная экскурсия для компании ВКонтакте по Политеху



5 сентября 2024 года состоялась комплексная экскурсия для представителей компании ВКонтакте по Санкт-Петербургскому политехническому университету Петра Великого.

Мероприятие прошло при содействии Центра фандрайзинга и работы с выпускниками в рамках развития партнерских отношений между Санкт-Петербургским политехническим университетом Петра Великого и компанией ВКонтакте.

Программа была посвящена знакомству с историей и новейшими достижениями СПбПУ. Экскурсия по университету началась с посещения Музея истории СПбПУ, где участникам рассказали о важнейших событиях в жизни Политеха от периода его закладки до современных достижений.



Далее состоялась экскурсия в Центр проектной деятельности молодежи «Точка кипения — ФабЛаб», где можно было понаблюдать за работой объединений студентов и аспирантов, а также подразделений, ответственных за проектную и инновационную деятельность молодежи в университете. «Точка кипения — ФабЛаб» уже давно получила широкую известность за его пределами, что совершенно закономерно, ведь ключевой момент в идеологии лаборатории — ее доступность абсолютно для каждого.





Финальной локацией стал Научно-исследовательский корпус «Технополис Политех», который объединяет в себе новейшие достижения университета. Участникам экскурсии показали макет Санкт-Петербургского политехнического университета Петра Великого, а также провели увлекательную экскурсию по НИКу с посещением таких научных центров и лабораторий, как Центр открытого образования СПбПУ, Суперкомпьютерный центр «Политехнический» и Научно-образовательный центр «Газпромнефть-Политех».





